
PROвідник
Безпеки

Інструкція до гри

Результати
За кожне правильно назване слово команда 
заробляє 1 бал. За кожне пропущене слово або 
не відгадане з команди знімається 1 бал. Картки з 
невідгаданими словами відкладаються окремо та 
використовуються в наступних раундах. 

Зароблені бали фіксуються на дошці, аркуші тощо.
Гра закінчується тоді, коли відгадані всі картки. 

Виграє команда, яка набрала найбільшу кількість 
балів. Але насправді виграють всі учасники, адже 
тепер вони знають про небезпеку та можуть 
вберегти себе та своїх близьких. 



Proвідник безпеки - це навчально-розважальна гра для 
дітей шкільного віку. Гра навчає правилам безпечної 
поведінки на територіях, що постраждали від збройного 
конфлікту. Під час гри діти дізнаються про вибухонебезпечні 
предмети, як вони виглядають, де бувають, та про правила 
поводження у таких випадках.

Підготовка
Учасники об’єднуються в команди. Кількість учасників в 
одній команді від 4 до 12 осіб. Кожна команда вигадує 
собі назву. На дошці, аркуші або в будь-якій іншій 
формі пишуться назви команд для подальшої фіксації 
результатів. Один учасник, який гратиме першим, 
бере 10-15 карток з колоди.

Картки
Всього у комплекті гри 38 карток. Вони поділені на 
чотири категорії, які треба знати дітям: “Предмети”, 
“Локації”, “Дії”, “Застереження”. Одна картка пояснює 
одно слово або коротку фразу. На картці вгорі 
розміщене слово або фраза, яке потрібно пояснити 
команді, не назвавши це слово/фразу та 
спільнокореневі. А внизу картки – подана 
підказка-визначення, яке учасник може зачитати 
команді аби ж навести власне пояснення.

Ігровий процес
Один учасник має пояснити своїй команді якомога 
більше карток за хвилину. Учасник зачитує опис (або ж 
надає власний), розміщений на картці, може його 
доповнювати своїми словами, але не називає 
слово/фразу-відгадку та спільнокореневі. 
Приклад картки: Міна. Вибуховий боєприпас на землі, 
під землею чи над землею. Не можна називати 
загадане слово “міна” та спільнокореневі “замінувати”, 
“розмінувати” та інші. 

Опис гри
38 карток з загаданими поняттями та підказками.
 
4 категорії карток: 

дії,
локації,
предмети,
застереження 


